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ACTA DE ACUERDOS 
PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2020 

SEXTO CONSEJO UNIVERSITARIO 
 

En la Ciudad de México siendo las once horas con cinco minutos del día treinta y uno de enero de 2020, en las 
instalaciones del Plantel Casa Libertad, sito en Calzada Ermita Iztapalapa 4163, Col. Lomas de Zaragoza, Alcaldía 
Iztapalapa, México D.F., C.P. 09620 y en cumplimiento con lo establecido en los artículos 15 y 17 fracciones V, XI, 
XII, XVI y XX de la Ley de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México; Artículos 2, 12, 14 fracción VI, 15, 16, 
17 y 18 del Estatuto General Orgánico; Artículos 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 19, 21, 22, 24, 29, 37, 38, 39, 
40, 41, 42, 43 y 44 del Reglamento del Consejo Universitario, se efectuó, en segunda convocatoria, la PRIMERA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE DOS MIL VEINTE DEL SEXTO CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA DE LA CIUDAD DE MÉXICO. Con este propósito se reunieron los Consejeros Estudiantes con 
derecho a voz y voto: Apolinar Gómez José Javier, Arriaga Cadena Óscar, Carrillo Meneses Adriana, Martínez 
Ortiz Frida Abigail, Mejía Sevilla Iván Isaac, Rincón Vargas Julio César, Romero Fernández Mariana, Ruiz 
Hernández Israel, García Carmona Israel, Schulz Melchor Zaid Arturo, Valadez Tapia Francisco Octavio y Cisneros 
Ortiz Armando; los Consejeros Académicos con derecho a voz y voto: Álvarez Ramírez Erika Lorena, Bojorge 
García Luis Javier, Bolio Márquez Martha, Gallegos Vargas Israel, Oliva Ríos Mariela, Juárez Rodríguez Goovinda 
Penélope, Martínez Rodríguez Carlos Ernesto, Mckelligan Sánchez María Teresa, Montalvo de la Fuente Karla 
Paola, Prada Rojas Ingmar Augusto, Ramírez Fierro María del Rayo, Rivera Quintero Alejandra Gabriela, 
Rodríguez Juárez Pilar Rosa María y Arias Ortega Miguel Ángel; los consejeros con derecho a voz: Borja Chagoya 
Ángela Hasyadeth, Tassinari Azcuaga Aideé Irina y Prian Salazar Jesús; y los representantes del sector 
administrativo, técnico y manual: García Hernández José Luis y Jiménez Barbosa Mercedes, quienes tomaron los 
siguientes acuerdos: 
 
 
FUNDAMENTACIÓN LEGAL 
Artículo 1 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; artículo 8, apartado B Sistema Educativo 
Local, inciso 8, de la Constitución Política de la Ciudad de México; Recomendación 14/2012 de la Comisión de 
Derechos Humanos del Distrito Federal; artículos 2, 3 y 4, fracciones I, XII y XIV, 17, fracciones IV y XVII, de la Ley 
de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México; artículos 7, 14, fracción I, 77, 117, fracción I, Transitorio 
Décimo Sexto y Transitorio Décimo Séptimo, del Estatuto General Orgánico; artículos 3, 4, 7, 84, 85, fracciones III 
y V, 86, fracciones XI y XIII del Reglamento del Consejo Universitario; artículos 11, 12, 16, 17, 18, 20 y Transitorio 
Tercero, del Estatuto de la Defensoría de los Derechos Universitarios de la UACM; acuerdo UACM/CU-4/EX-
12/062/16; artículos 6.1.1, 7.1 y Transitorio Tercero de la Convocatoria para la elección del Defensor(a) Titular y 
Defensor(a) Adjunto(a) de los Derechos Universitarios de la UACM; y acuerdo UACM/CU-6/EX-17/064/19. 
UACM/CU-6/EX-01/002/20 
Primero.- El Pleno del Consejo Universitario desconoce las plazas de confianza de nivel 29.5 adscritas a la 
Coordinación de Obras y Conservación (una) y a Rectoría (dos) en tanto fueron creadas de manera irregular.  
Segundo.- Con el recurso de estos folios se crean tres folios de confianza (29.5) que formarán parte de la 
estructura de la Defensoría de los Derechos Universitarios: 

a) En seguimiento del acuerdo UACM/CU-4/EX-18/062/16 se asigna un folio 29.5 para la defensora adjunta 
y otro folio 29.5 para quien ocupe el cargo de asesor(a) legal. 

b) Y el tercer folio 29.5 se asigna para quien ocupe el cargo en la Unidad de Investigación. 
Tercero.- En seguimiento al acuerdo UACM/CU-4/EX-18/062/16 el Pleno del Consejo Universitario aprueba la 
creación del folio 34.5, para el titular de la Defensoría de los Derechos Universitarios. 
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Cuarto.- El Pleno del Consejo Universitario aprueba la creación de un folio 29.5 de confianza para el cargo de 
especialista en resoluciones y un folio 85.7 de confianza para un(a) integrante de la Unidad de Promoción de 
Derechos Universitarios y Humanos. 
Quinto.- El Pleno del Consejo Universitario aprueba la estructura orgánica inicial de la Defensoría de los 
Derechos Universitarios de la siguiente manera: 

1. Unidad de Investigación de la Defensoría de los Derechos Universitarios. 
2. Unidad de Resoluciones de la Defensoría de los Derechos Universitarios. 
3. Unidad de Promoción de los Derechos Universitarios y Humanos de la Defensoría de los Derechos 

Universitarios. 
Las descripciones de las actividades y los perfiles del personal adscrito a esas unidades serán los siguientes: 
DATOS DE IDENTIFICACIÓN UNIDAD DE INVESTIGACIÓN 

Nombre del puesto: Investigador (a)  

Nivel de plaza: 29.5 

Número de plazas:  1 

DESCRIPCIÓN DEL PUESTO 

Investigar las quejas iniciadas en la Defensoría por las y los integrantes de la Comunidad Universitaria.  
Citar, solicitar informes, solicitar comparecencias, visitas, realizar inspecciones y/o entrevistas a las autoridades, 
testigos, y en su caso, a las presuntas víctimas de violación de derechos humanos y/o universitarios. En general 
realizar todas las actividades necesarias para la investigación en el marco de su competencia.  
Conducirse en el margen del derecho, para la solicitud de informes, entrevistas, citación a comparecencias, y en 
general, para las actividades que realice en el marco de su competencia.  

PERFIL 

De acuerdo con el artículo 12 del Estatuto de la Defensoría de los Derechos Universitarios, esta “contará con un 
asesor legal y el personal técnico y administrativo que se considere necesario para su buen funcionamiento”. El 
perfil para ocupar un puesto en la Unidad de investigación es: 

I. Ser mexicana(o) o contar con permiso para laborar en caso de ser extranjera(o); 
II. Tener formación profesional en derecho, preferentemente; 

III. Tener preferentemente una trayectoria demostrable en el campo del litigio y/o derechos humanos de al 
menos tres años; 

IV. Tener capacitación y/o formación en derechos humanos y perspectiva de género; 
V. No tener pleito vigente de cualquier naturaleza con la Universidad; 

VI. No haber establecido negocios directos o indirectos con alguna autoridad o cualquier persona que tenga un 
cargo en la Universidad; 

VII. No tener relación de parentesco con alguna autoridad de la Universidad, y; 
VIII. No tener ninguno de los impedimentos señalados en el Código de Procedimientos Civiles de la Ciudad de 

México que pudieran comprometer su imparcialidad y objetividad. 

FUNCIONES GENÉRICAS 

Estudiar los casos motivo de las quejas estableciendo líneas de investigación en relación con los derechos 
universitarios y/o humanos posiblemente violados para observar las funciones de las autoridades universitarias o de 
cualquier persona que ocupe un cargo y, en su caso, dirigir sus acciones a esclarecer los hechos y determinar la 
comisión o no de los mismos. 
Investigar los hechos presuntamente constitutivos de violación de derechos humanos y/o universitarios por medio 
de citas, solicitud de informes, comparecencias, entrevistas a testigos o cualquier otra actividad necesaria para una 
debida investigación, con apego a la legislación local, nacional e internacional en el ámbito de su competencia 
conforme al Reglamento. 
Intervenir en los procedimientos de mediación y conciliación, informando sobre los probables hechos constitutivos 
de violaciones a derechos humanos y/o universitarios. 

DESTREZAS LABORALES 

Manejo de: 
I. Paquetería computacional (procesador de textos, hojas de cálculo, presentaciones) 
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II. Acceso a sitios WEB 
 
Habilidades: 

I. Planeación y organización 
II. Negociación 

III. Pensamiento analítico  
IV. Ejecución y administración en procesos  
V. Orientación al servicio  

VI. Búsqueda de información  
VII. Calidad de trabajo 

VIII. Toma de decisiones  
IX. Trabajo en equipo  
X. Interdisciplinariedad 

XI. Perspectiva de género  
 
Actitudes: 

I. Sensibilidad 
II. Capacidad de escucha 

III. Tolerancia 
IV. Compromiso  
V. Ética en el servicio 

VI. Empatía 
VII. Responsabilidad 

VIII. Confiabilidad 

 
DATOS DE IDENTIFICACIÓN UNIDAD DE RESOLUCIÓN 

Nombre del puesto: Especialista en resoluciones 

Nivel de plaza: 29.5 

Número de plazas:  1 

DESCRIPCIÓN DEL PUESTO 

Realizar los procesos de análisis, revisión, estudio y fortalecimiento jurídico de los expedientes que le turne la 
unidad de investigación relacionados con el inicio de quejas o peticiones por presuntas violaciones de derechos 
universitarios y/o humanos, en el ámbito de su competencia.  
Realizar proyectos de recomendación, propuestas e informes especiales que deriven de la unidad de investigación, 
mismos que turnará a la o el Defensor(a) titular y a la o el Defensor(a) adjunto(a) para su aprobación, así como 
darles seguimiento. 

PERFIL 

De acuerdo con el artículo 12 del Estatuto de la Defensoría de los Derechos Universitarios, ésta “contará con un 
asesor legal y el personal técnico y administrativo que se considere necesario para su buen funcionamiento”. El 
perfil para ocupar un puesto en la Unidad de resolución es: 

I. Ser mexicana(o) o contar con permiso para laborar en caso de ser extranjera(o); 
II. Ser abogada(o) titulada(o) o su homóloga(o) en caso de ser extranjera(o), con validación de las autoridades 

nacionales; 
III. Tener experiencia de al menos tres años en materia de derechos humanos, análisis de legislación, 

tramitación y resolución de procedimientos; 
IV. No tener pleito vigente de cualquier naturaleza con la Universidad; 
V. No haber establecido negocios directos o indirectos con alguna autoridad o con cualquier persona que 

tenga un cargo en la Universidad; 
VI. No tener relación de parentesco con alguna autoridad de la Universidad, y 

VII. No tener ninguno de los impedimentos señalados en el Código de Procedimientos Civiles de la Ciudad de 
México que pudieran comprometer su imparcialidad y objetividad. 
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FUNCIONES GENÉRICAS 

Recibir, estudiar y analizar los expedientes que le turne la Unidad de investigación, respecto a la probable violación 
de derechos humanos y/o universitarios.  
Elaborar proyectos de recomendación, propuestas e informes especiales, en el ámbito de competencia de la 
Defensoría.  
Cuando así lo considere, devolver expedientes a la Unidad de investigación para su correcta conclusión de la etapa 
investigadora.  
Dar seguimiento a las recomendaciones emitidas por la Defensoría.  
Dar seguimiento a la aceptación y cumplimiento de las autoridades responsables respecto de las recomendaciones.  

DESTREZAS LABORALES 

Manejo de: 
I. Paquetería computacional (procesador de textos, hojas de cálculo, presentaciones) 

II. Acceso a sitios WEB 
 
Habilidades: 

I. Liderazgo  
II. Relaciones públicas  

III. Comunicación verbal y escrita  
IV. Trabajo en equipo  
V. Toma de decisiones  

VI. Manejo de conflictos  
VII. Pensamiento analítico 

VIII. Técnica de solución de problemas  
IX. Perspectiva de género 

 
 
Actitudes: 

I. Sensibilidad  
II. Compromiso 

III. Ética en el servicio público  
IV. Tolerancia  
V. Confiabilidad 

VI. Eficiencia  
VII. Responsabilidad 

VIII. Solidaridad 
IX. Capacidad de escucha 
X. Empatía 

 
DATOS DE IDENTIFICACIÓN UNIDAD DE PROMOCIÓN DE DERECHOS UNIVERSITARIOS Y 

HUMANOS 

Nombre del puesto: Promotor (a)  

Nivel de plaza: 85.7 

Número de plazas:  1 

DESCRIPCIÓN DEL PUESTO 

Proponer, diseñar e implementar acciones de difusión y promoción de los derechos universitarios y humanos entre 
los sectores que integran la Universidad (cursos, talleres, mesas de trabajo, mesas de discusión, etc.), así como la 
evaluación del estado de los mismos, la formación con la que cuenten, la incidencia de conductas que requieran 
atención y los mecanismos que pudieran ser implementados. 
Participar activamente en los diversos planteles y sedes de la Universidad con el fin de estar en contacto directo con 
las situaciones que se presenten y conocer el contexto en el que se desenvuelvan, procurando la comunicación entre 
sectores, así como la participación en las actividades de toda la comunidad universitaria. 
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PERFIL 

De acuerdo con el artículo 12 del Estatuto de la Defensoría de los Derechos Universitarios, ésta “contará con un 
asesor legal y el personal técnico y administrativo que se considere necesario para su buen funcionamiento”. El 
perfil para la Unidad de promoción es: 

I. Ser mexicana(o) o contar con permiso para laborar en caso de ser extranjera(o); 
II. Tener formación en ciencias sociales y/o humanidades, titulada(o) o su homóloga(o) en caso de ser 

extranjera(o), con validación de las autoridades nacionales; 
III. Tener experiencia de al menos tres años en materia de derechos humanos, actividades de promoción y 

difusión, diseño de contenidos de materiales audiovisuales y/o planeación de eventos; 
IV. Tener conocimiento en perspectiva de género, situaciones contextuales de violencia y análisis de 

información; 
V. No tener pleito vigente de cualquier naturaleza con la Universidad; 

VI. No haber establecido negocios directos o indirectos con alguna autoridad o cualquier persona que tenga un 
cargo en la Universidad; 

VII. No tener relación de parentesco con alguna autoridad de la Universidad, y 
VIII. No tener ninguno de los impedimentos señalados en el Código de Procedimientos Civiles de la Ciudad de 

México que pudieran comprometer su imparcialidad y objetividad. 

FUNCIONES GENÉRICAS 

Elaborar, proponer e implementar las diversas acciones para la promoción y difusión de los derechos universitarios 
y humanos en los diferentes planteles y sedes de la Universidad. 
Realizar acciones de vinculación con otras autoridades de la Universidad y proponer la colaboración con 
autoridades, instancias y/u organismos nacionales, internacionales y de la sociedad civil que pudieran coadyuvar 
con la Defensoría en la promoción y difusión de los derechos universitarios y humanos. 
Recabar y analizar información con base en las acciones implementadas por la Defensoría para conocer el estado de 
los derechos universitarios y humanos, con el fin de diseñar y planear estrategias de difusión y promoción que se 
orienten a hacerlos efectivos, especialmente respecto de los grupos en situación de vulnerabilidad presentes en la 
Universidad. 
Mantener una agenda de actividades permanentes a realizarse en los diversos planteles y sedes de la Universidad, 
propiciando la participación de la comunidad universitaria, realizando además el seguimiento de los resultados de 
dichas acciones con el fin de determinar su eficiencia y, en su caso, modificación. 

DESTREZAS LABORALES 

Manejo de: 
I. Paquetería computacional (procesador de textos, hojas de cálculo, presentaciones) 

II. Acceso a sitios WEB 
 
Habilidades: 

I. Comunicación  
II. Planeación y organización 

III. Trabajo en equipo 
IV. Pensamiento crítico-analítico 
V. Solución de problemas 

VI. Perspectiva de género 
 
Actitudes: 

I. Sensibilidad  
II. Capacidad de escucha 

III. Tolerancia 
IV. Confiabilidad 
V. Ética en el servicio 

VI. Empatía 
VII. Responsabilidad 
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VIII. Solidaridad 

 
DATOS DE IDENTIFICACIÓN APOYO ADMINISTRATIVO 

Nombre del puesto: Asistente administrativo (a) 

Nivel de plaza: 20 o 20.5 

Número de plazas:  1 

DESCRIPCIÓN DEL PUESTO 

Realizar las actividades administrativas para el funcionamiento de la Defensoría de los Derechos Universitarios: 
manejo, elaboración y resguardo de documentación, gestión de trámites, agenda, logística y apoyo en las actividades 
propias de promoción de derechos universitarios y humanos. 
Gestionar la comunicación administrativa de la Defensoría con otras áreas de la Universidad, así como instancias 
nacionales, internacionales y/o de la sociedad civil. 

PERFIL 

De acuerdo con el artículo 12 del Estatuto de la Defensoría de los Derechos Universitarios, ésta “contará con un 
asesor legal y el personal técnico y administrativo que se considere necesario para su buen funcionamiento”. El perfil 
para el apoyo administrativo es: 

I. Ser mexicana(o) o contar con permiso para laborar en caso de ser extranjera(o); 
II. Tener experiencia y/o preparación en actividades administrativas y/o de secretariado; 

III. No haber establecido negocios directos o indirectos con alguna autoridad o cualquier persona que tenga un 
cargo en la Universidad; 

IV. No tener relación de parentesco con alguna autoridad de la Universidad, y 
V. No tener ninguno de los impedimentos señalados en el Código de Procedimientos Civiles de la Ciudad de 

México que pudieran comprometer la realización de sus actividades en la Defensoría. 

FUNCIONES GENÉRICAS 

Auxiliar a la Defensoría para recibir, turnar, organizar, archivar y capturar los oficios y escritos que se reciban. 
Organizar y controlar el acceso de las personas a las instalaciones de la Defensoría para su atención por el personal 
que integra a la misma, así como auxiliar en la comunicación telefónica del mismo. 
Apoyar al personal de la Defensoría durante la realización de eventos, actividades, juntas y demás acciones que 
requieran su participación. 
Manejar la agenda de la o el Defensor(a) titular y la o el Defensor(a) adjunto(a). 
Auxiliar en la realización de oficios y escritos que emitan la o el Defensor(a) titular y la o el Defensor(a) adjunto(a), 
así como llevar el registro numérico de los oficios que emita la Defensoría. 
En general, asistir a la o el Defensor(a) titular y la o el Defensor(a) adjunto(a) en las tareas cotidianas que 
desempeñen. 

DESTREZAS LABORALES 

Manejo de: 
I. Actividades administrativas y de oficina 

II. Paquetería computacional (procesador de textos, hojas de cálculo, presentaciones) 
III. Acceso a sitios WEB 

 
Habilidades: 

I. Comunicación  
II. Planeación y organización 

III. Trabajo en equipo 
 
Actitudes: 

I. Relaciones públicas 
II. Comunicación verbal y escrita 

III. Sensibilidad  
IV. Tolerancia 
V. Confiabilidad 
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VI. Ética en el servicio 
VII. Empatía 

VIII. Responsabilidad 
IX. Discreción 

 
Sexto.- El Pleno del Consejo Universitario acuerda que será el Defensor (a) Titular quien nombre a los 
responsables de las Unidades de Investigación, Resolución y Promoción de la Defensoría de los Derechos 
Universitarios. 
Séptimo.- El Pleno del Consejo Universitario aprueba que la plaza de Asistente Administrativo (a) se ocupe 
mediante la invitación a los y las trabajadoras de la Universidad que estén interesadas(os) en cooperar en la 
Defensoría de los Derechos Universitarios mediante una comisión.  
Octavo.- El Pleno del Consejo Universitario instruye a las áreas correspondientes de la Universidad la 
elaboración y realización de los contratos de los Defensores Titular y Adjunta con pago retroactivo a la fecha de 
su designación. 
Noveno.- Una vez que el titular de la Defensoría de los Derechos Universitarios designe a las personas que 
ocupen cada uno de los cargos de la estructura orgánica de la Defensoría de los Derechos Universitarios, éste 
emitirá un comunicado informando a la comunidad universitaria al respecto. 
(24 VOTOS A FAVOR, 1 VOTO EN CONTRA Y 1 ABSTENCIÓN) 
 
 
FUNDAMENTACIÓN LEGAL 
Artículos 2, 3, 4 fracción X, 8 y 17, fracción XIII, de la Ley de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México; 
artículos 3 y 13 del Estatuto General Orgánico; artículo 87 fracción III del Reglamento del Consejo Universitario; 
artículos 11, 12, 13, 18 y 19 del Reglamento para la Formulación, Aprobación y Modificación de Planes y 
Programas de Estudio; y artículos 5, 6, 15 inciso d y 17 inciso d, del Reglamento General de Estudios de 
Posgrado. 
UACM/CU-6/EX-01/003/20 
Primero.- El Pleno del Sexto Consejo Universitario acuerda aprobar la modificación parcial del plan de estudios 
de la Maestría en Ciencias Genómicas. La nueva versión de este Plan de Estudios (Anexo XII) entrará en vigor al 
día siguiente de su aprobación y será el Plan de Estudios vigente mediante el cual cursarán sus estudios las 
generaciones 2020 y subsecuentes. 
Segundo.- Se instruye a la Coordinación Académica para que a más tardar en 15 días hábiles, realice la 
asignación de las claves curriculares y convoque a los proponentes para elaborar conjuntamente el llenado del 
formato respectivo, solicitado por la Secretaría de Educación Pública (SEP). 
Tercero.- Se instruye a la Coordinación de Certificación y Registro a realizar los trámites conducentes para dar de 
alta la modificación al plan de estudios de la Maestría en Ciencias Genómicas ante la Dirección General de 
Profesiones (DGP) de la SEP, a más tardar 15 días hábiles después de que sea llenado el formato SEP por parte 
de la Coordinación Académica. 
Cuarto.- Una vez que se obtenga la clave de la DGP, la Coordinación Académica contará con 15 días hábiles para 
publicar las modificaciones al plan de estudios de la Maestría en Ciencias Genómicas junto con la respectiva 
clave en la página electrónica de la Universidad, en las bibliotecas de cada plantel y en las oficinas de Registro 
Escolar.  
Quinto.- Con el fin de establecer estrategias periódicas para la evaluación de los posgrados, se instruye a la 
Junta Académica del Posgrado en Ciencias Genómicas a que elabore una propuesta de evaluación para ser 
implementada con la primera generación que egrese después de cursar plan de estudios modificado. Dicha 
propuesta deberá presentarse y aprobarse por el Comité Académico de Posgrado en los tiempos que estipule 
dicho órgano colegiado. Este Comité informará a la Comisión de Asuntos Académicos los resultados de dicha 
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evaluación. Esta y otras evaluaciones servirán de insumos para futuras propuestas de modificación parcial o 
total del plan de estudios de la Maestría en Ciencias Genómicas.  
Sexto.- Las generaciones previas a 2020 concluirán su trayectoria académica con el plan de estudios anterior. La 
Coordinación Académica, la Coordinación de Certificación y Registro, la Coordinación del Colegio de Ciencia y 
Tecnología,  la Coordinación del Plantel del Valle, el Consejo del Plantel del Valle y la Academia de Ciencias 
Genómicas deberán vigilar que los cursos y las certificaciones para las generaciones previas se oferten de 
manera regular a los estudiantes inscritos, en apego a la Norma Técnica del Posgrado. 
Séptimo.- En el momento en que la UACM determine las políticas generales del PIDE, se solicitará a los 
integrantes de este grupo académico, la adecuación de este plan de estudios a los lineamientos institucionales 
señalados en dicho programa.  
(20 VOTOS A FAVOR, 1 VOTO EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES) 
 
 
FUNDAMENTACIÓN LEGAL 

Arículo13, fracción IV, 14, fracción I, y 81, fracción XI, del Reglamento del Consejo Universitario. 

UACM/CU-6/EX-01/004/19 

El pleno del Sexto Consejo Universitario: 

PRIMERO.- Registra las siguientes bajas al Consejo Universitario: 

a) Bajas Bajas por reglamento: 

 Cruz Villagrán Enrique. Consejero académico titular. Colegio de Ciencias y Humanidades. San 
Lorenzo Tezonco. 

 Mosquera Peralta Víctor Manuel. Consejero académico suplente. Colegio de Ciencias y 
Humanidades. San Lorenzo Tezonco. 

 Romero Cabrera Miguel Ángel. Consejero estudiante titular. Colegio de Ciencia y Tecnología. San 
Lorenzo Tezonco. 

SEGUNDO.- Registra las siguientes bajas a comisiones del Consejo Universitario: 

Nombre Comisión   

Juárez Bustamante Jenifer 
Rosario 

Mediación y Conciliación Por renuncia 

García González Sebastián Asuntos Académicos Por inasistencia 

Salas Torres Julio César Asuntos Académicos Por inasistencia 

Velarde Saldaña Myrna Planeación Institucional, Desarrollo y Gestión 
Universitaria 

Por inasistencias 

García Hernández José Luis Planeación Institucional, Desarrollo y Gestión 
Universitaria 

Por renuncia 

López Ortiz Armando Hacienda Por inasistencia 

Martínez Ortiz Frida Abigail Organización Por renuncia 

Apolinar Gómez José Javier Organización 
Hacienda 

Por renuncia 

Ramírez Fierro María del Rayo  Hacienda Por renuncia 

Gallegos Vargas Israel Planeación Institucional, Desarrollo y Gestión 
Universitaria 

Por renuncia 

Sevilla Mejía Iván Isaac Asuntos Académicos Por renuncia 

Jiménez Barbosa Mercedes Hacienda Por renuncia 

Mckelligan Sánchez María Teresa Hacienda Por renuncia 
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TERCERO.- Se presentaron las siguientes altas a comisiones del Consejo Universitario: 

Nombre  Comisión  

Sevilla Mejía Iván Isaac Hacienda 

Juárez Rodríguez Goovinda Penélope Asuntos Académicos 

Gallegos Vargas Israel Asuntos Académicos 

Mckelligan Sánchez María Teresa Asuntos Académicos 

Apolinar Gómez José Javier Difusión, Extensión y Cooperación Universitaria 

Martínez Ortiz Frida Abigail Mediación y Conciliación 

 
(20 VOTOS A FAVOR, 1 VOTO EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES) 
 
 
FUNDAMENTACIÓN LEGAL 

Acuerdos UACM/CU-3/EX-12/118/13 y UACM/CU-3/EX-05/024/14 (Reglamento de Becas y Apoyos Institucionales de 
la UACM). 
UACM/CU-6/EX-01/005/19 

El Pleno del Consejo Universitario aprueba la integración de los siguientes consejeros al Comité de Becas de la 
UACM: 

Nombre Sector: Colegio: 

Schulz Melchor Zaid Arturo Estudiantil Ciencia y Tecnología 

Carrillo Meneses Adriana Estudiantil Colegio de Humanidades y Ciencias Sociales 

 
(21 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 3 ABSTENCIONES) 
 
 
FUNDAMENTACIÓN LEGAL 

Artículo 17, fracción V, de la Ley de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México; artículo 14, fracción VI, del 
Estatuto General Orgánico; artículos 21, 23, 81, fracciones I y II, del Reglamento del Consejo Universitario. 
UACM/CU-6/EX-01/006/19 

El Pleno del Sexto Consejo Universitario acuerda establecer el siguiente calendario de Sesiones Ordinarias para 
el año 2020: 

Sesión Día Plantel Horario 

Primera Ordinaria 27 de febrero de 2020 Casa Libertad 10:00 

Segunda Ordinaria 23 de abril de 2020 Del Valle 14:30 

Tercera Ordinaria 11 de junio de 2020 Cuautepec 10:00  

Cuarta Ordinaria 13 de agosto de 2020 San Lorenzo Tezonco 10:00  

Quinta Ordinaria 15 de octubre de 2020 Centro Histórico 10:00  

Sexta Ordinaria 10 de diciembre de 2020 Centro Vlady 10:00  

(19 VOTOS A FAVOR, 3 VOTOS EN CONTRA Y 2 ABSTENCIONES) 
 
Se da por terminada la Primera Sesión Extraordinaria de 2020 del Sexto Consejo Universitario siendo dieciséis 
horas con veintitrés minutos, redactándose la presente Acta formada por X fojas para constancia legal de los 
hechos, la que firman de conformidad al calce. 
 
 


